 
Волшебный мир театра
16.04.16г Абанская СОШ№4 в очередной раз, по устоявшейся традиции, принимала  делегации из школ района на фестиваль «В стране литературных героев».  В фестивале приняли участие более 70 участников из  десяти  школ района. Мероприятие было посвящено году российского кино. Программа встречи была тщательно подготовлена: продумано оформление, музыкальное сопровождение, замечательный танец «Буратино» показал 1 б класс. С появлением ведущих (Пронина Алина, Салдышев Олег) участники окунулись в атмосферу творчества. Символ театра – маски комедии и трагедии – о  многом говорил собравшимся и напоминал им, что  живёт чудная страна Театралия по своим неизменным законам, где имеет место быть разное, как и в нашей суетной жизни.  Сцена и зрительный зал, актёры и зрители были единым целым.  
      В нестандартной форме продолжалось знакомство с искусством Слова, развивался эстетический вкус и творческие способности школьников.  Я благодарна коллегам за доверие присутствовать на замечательном мероприятии в качестве члена жюри.  Люблю это  искусство.  За прожитые годы просмотрено множество  инсценировок, пьес, приходилось и самой быть участницей театральных встреч, но всякий раз восхищаюсь работой режиссёров-постановщиков, делаю для себя художественные и человеческие открытия. Обратила внимание на высокий уровень подготовки, рост  мастерства  юных актёров, блестящие костюмы, необходимые  декорации...  Непросто научить сыграть литературное произведение, для этого нужно заставить «влезть в кожу» действующего лица, понять особенности его характера, мировоззрения, поведения, особенности эпохи, в которую  жил герой. 
Спасибо вам за профессионализм в подготовке номеров, уважаемые педагоги: Петрова Т.И,  Воронова В.А,    Королькова Л.Н,   Айзадулина Т.В,  Верховодко И.И,  Пусенкова Е.В, Дмитриев А.А, Монид О.Л,  Лагойская В.К., Царёва М.Е, Рукосуева Е.Н.  Спасибо за постановки и  привитие  юным любви к театру, который всегда освежает нашу душу мощными  и разнообразными впечатлениями, спасибо за вдохновение, волшебство, искру творчества, озаряющих  непростую  школьную  жизнь, за  атмосферу тепла,  радушия,  взаимопонимания.  Юным талантам – особая благодарность за  заряд оптимизма и хорошего настроения. Спасибо за сотрудничество и помощь режиссеру Дома культуры Степченко О.А.
          Жюри непросто  было  выявить победителей фестиваля.  Дипломы  первой  степени  вручены следующим  участникам:  в номинации «Лучший моноспектакль» - Зуеву А.,  «За творческую смелость» - Козловскому Е. (ООШ№1),  «Литературные герои в рисунках» - Калашниковой В, Шестиловскому В. (СОШ№4), Голубиной А. (Новоуспенская СОШ), «Театральный дебют» -  Концаренко Е. (Долгомоостовская СОШ).
 Как злободневно звучат строчки из  литературно-музыкальной композиции композиция  «Героям 1812 года посвящается», подготовленной ребятами Абанской СОШ №4 ( Диплом 1 степени)  Диплом второй степени - «Девочка со спичками» - ( Залипьевская ООШ). Диплом третьей степени – «Молодая гвардия» - (Новоуспенская СОШ).
Диплом первой степени в номинации «Лучший спектакль» - «Евгений Онегин» - (СОШ№4). За лучшую мужскую роль награжден Жвиков Александр, за лучшую женскую роль награждена Мышоловка Евгения. 
Зрители любовались игрой лауреатов фестиваля Васильевой Алины, Черникова Евгения, яркой пляской цыган из 10Б класса Абанской СОШ №4  (сцена из произведения А. Островского «Бесприданница») Инсценировка рассказа «Хирургия» (Березовская СОШ) вызвала бурные эмоции, улыбки в зале. 
Дипломы  третьей степени – «Алые паруса» - (Никольская СОШ), «Ревизор» - (Долгомостовская СОШ).
      Хочется верить, что традиция проведения театрального фестиваля в Абанской СОШ№4 останется неизменной и будет привлекать к себе множество поклонников этого вида искусства.
[bookmark: _GoBack]                                                                      Ильюшенко Т.Н., ветеран педагогического труда, член жюри фестиваля
