Праздник юности, вдохновения и таланта
 14 апреля в школе прошел традиционный районный театральный фестиваль  «В стране литературных героев», который объединил  талантливых учеников и учителей из 8 школ района - Абанских №1,3,4, Новоуспенской, Березовской, Никольской, Самойловской, Залипьевской . 
Всего на Фестиваль прибыло 84 участника, было представлено 17 номеров: 3 литературно - музыкальных композиции, 2 моноспектакля и 12 инсценировок  отрывков из художественных произведений русской и зарубежной литературы.  С появлением ведущих (Потапова Александра, Гречишкин Никита), девушек студии танца РДК участники окунулись в атмосферу творчества. 
В жюри фестиваля работали Степченко О.А.- режиссер РДК, Воронова В.А.- ветеран педагогического труда, Дегтярева Т.Н.- представитель Управляющего Совета Абанской школы №4, Шамрай Э.Ф.- руководитель районного методического объединения учителей русского языка и литературы.  
Дипломами победителей в номинации «Лучший спектакль» были отмечены отрывок из произведения Гоголя «Ночь перед Рождеством» ( Никольская СОШ, руководитель Царева М.Е.), инсценировка отрывка  из произведения Б. Васильева «А зори здесь тихие…»( Абанская СОШ №3, руководитель Султанбекова А.А.), сцена из произведения А. Островского «Гроза» ( Абанская СОШ №4, руководитель Петрова Т.И.)
В номинации «Дебют» дипломом отмечена Пашкевич Александра  (Абанская ООШ№1, руководитель Королькова Л.Н.). 
Диплом в номинации «За новизну и оригинальность образа» получили ребята Березовской СОШ за инсценировку произведения А.Чехова «Канитель» ( руководитель Рукосуева Е.Н.).
В номинации «Творческая смелость» победила Ласата Александра, ученица Абанской СОШ №3( руководитель Ильюшенко Т.Н.) 
Дипломами «Лучшая женская роль» награждены Мышоловка Евгения (Абанская СОШ №4, руководитель Петрова Т.И.) и Травникова Олеся ( Залипьевская СОШ, руководитель Ковалева Л.Н.) 
Дипломами «Лучшая мужская роль» отмечены Ковальчук Александр (Абанская СОШ №4, руководитель Дорофеева Е.А.), Кувеко Антон (Никольская СОШ, руководитель Царева М.Е.)  
В номинации «Лучшие герои в рисунках» победили обучающиеся Абанской СОШ №3, №4. 
Участники фестиваля отмечены благодарственными письмами, а победители - дипломами, книгами и сладкими призами. 
Все гости и участники Фестиваля получили заряд положительных эмоций, хорошее настроение и  новые впечатления от соприкосновения с удивительным миром литературы. Наш Фестиваль - это праздник, праздник юности, вдохновения и таланта. Театр - это всегда чудо. Быть актером, человеком, творящим это чудо, пусть даже на скромной школьной сцене - что может быть увлекательней?
Члены жюри отметили рост исполнительского мастерства участников Фестиваля, профессионализм учителей при подготовке номеров,  высокий уровень организации Фестиваля.  
Благодарим за помощь в организации учителей русского языка и литературы Абанской СОШ №4 Гранину С.А., Грачеву Л.И., Бернацкую Л.А., Сичкову О.П., учителей изобразительного искусства  Фролову В.Ф., Ипатову Д.П., за музыкальное сопровождение Литвинова В.Ф., за сотрудничество Лузину Л.Ф., Чекрышову А.Л., творческий коллектив молодых педагогов Абанской ООШ №1 «Мир фантазий»  и студию танца районного Дома культуры.  
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